



Положение О проведении чемпионата Северо-Западного федерального округа по дартсу в 2019 году, (код 068000 2411Я)

1. Общие положения.

Чемпионат Северо-западного федерального округа по дартсу (далее соревнования), проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новгородской области в 2019 году.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «дартс», утверждёнными приказом Мжнспортуризма России № 409 от 28 апреля 2010 года.

Соревнования проводятся с целью развития дартса в Новгородской области.

Задачами проведения соревнований являются: - популяризация спортивной игры дартс в Новгородской области, повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших спортсменов для участия во всероссийских соревнованиях.

2. Место и сроки проведения соревнований.

Соревнования проводятся 02 марта в г, Окуловка, Новгородской области по адресу: ул. Н. Николаева д. 34 (МАОУ СОШ № 1, большой спортивный зал.

3. Права и обязанности организаторов соревнований.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет РОО «Федерация дартс Новгородской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию по виду спорта и организационный комитет, созданный по месту проведения соревнований. Волохан Николай Алексеевич 89212098243.

4» Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Спортивное мероприятие проводится в спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению физкультурных мероприятий, утверждённых в установленном порядке.

5, Программа соревнований

10.00-начало соревнований

- 1) - одиночный разряд среди мужчин и женщин
- 2)-командные соревнования среди мужчин и женщин
- 3) - парный разряд среди мужчин и женщин.

20.00 - торжественное награждение

6 Требования к участникам и условия их допуска

Форма одежды участников соревнований включает:

- а) темные брюки (для женщин может быть юбка), в том числе из джинсовой ткани;
- б) верх одежды только с воротником (поло, рубашка или блузка);
- в) обувь закрытая (туфли или ботинки, кроссовки) темного цвета (обувь с разноцветными частями светлых оттенков не разрешена).

Одежда участников должна быть аккуратной и опрятной. Брюки из джинсовой ткани должны быть без потертостей, рваных участков. Начиная с полуфиналов, форма игроков должна состоять строго из черных классических брюк (для женщин может быть черная юбка) и черной обуви. Верх одежды - только с воротником (поло, рубашка или блузка).

В соревнованиях, в которых комплектование производится из спортсменов одного субъекта Российской Федерации, участники обязаны быть одеты в унифицированную форму (юбки или брюки, верх и обувь должны быть в форме цветов и стилей для этой команды, обязательно наличие отличительных признаков своего региона) на церемонии открытия, во время самого турнира (до прекращения участия в нем), на церемонии закрытия и на церемонии награждения.

Использование наушников или гарнитуры во время матча без предварительного разрешения Организаторов и ГСК запрещено. За исключением использования слухового аппарата. Несоблюдение данного пункта регламента приводит к отстранению от турнира без возврата стартового взноса.

Игрокам, не явившимся на игру по истечении 5 минут, после приглашения засчитывается поражение.

Игроки, не явившиеся по вызову для судейства или отказавшиеся от судейства, снимаются со следующего турнира.

7, Условия подведения итогов

Формат и система проведения каждого соревнования зависят от количества участников, и определяется судейской коллегией перед началом соревнований.

Победители и призёры соревнований определяются в каждом разряде в соответствии с Правилами соревнований.

Итоговые протоколы о проведенных соревнованиях предоставляются главной судейской коллегией на бумажном и электронном носителе в департамент по физической культуре и спорту Новгородской области и в

Федерацию дартс России в течение 3 рабочих дней.

& Условия финансирования.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, будут осуществлены за счет средств спонсоров. Награждение за счёт средств РОО «Федерация дартс Новгородской области».

Проезд, питание и размещение иногородних участников проводится командирующими организациями.

9. Награждение победителей и призёров

Победители во всех разрядах награждаются грамотами, медалями, кубками. Призёры медалями и грамотами.

10. Заявки

Предварительные заявки подаются Волохину Н.А. по тел. (881657)22793 или моб .89212098243 и по эл.почте darts-novgorod@yandex.ru

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.